KP-1 BapuaHT 3 (3agaHuA)
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K-2 BapuaHThbl 3-4 (ToNbKo 3agaHus)

Bapwaut 3
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BapuaHT 3 (3agaHuA)

1. Pemwure ypaBHenue:
7x+1 x-11 1 : 7 49
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2. 3anuumuTe B CTAHAAPTHOM BW/IE YUCIIO:
1)419000;  2)0,0051.
3. IlpeacraBbTe B BHAE CTENEHU C OCHOBAHHEM C BHIPAKEHHE:
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COIEPIKAJIO CTENEHEH C OTPUIATEIbHBIMM MOKA3ATENAMH.
7. Brraucanre:

1) 8-27). (12831,  9) 627257
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8. Pemure rpaguueckmu ypaBHeHHE % =7-2x.

9. Ilopsaok uncaa b pasen 6, a nopsgok uuciaa ¢ paseH —5. Kakum moxer
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K-4 BapuaHTbl 3-4 (TONbKO 3a4aHuA)

= HaxmwuTe Ha cnownep, 4ytobel yeuaete 3AO0AHWUA

Bapnant 3
1. Haiinute nepeceuenne u obwegnHeHHe MHOXKecTE A 1 B, rae A — MHOme-
cTBO Jeantenei uncaa 40, B — MHOmecTBO genurenei uncaa 32,
2. Haijigure 3HaueHMe BLIpAKEeHHS:

1) 0442500 - BT 3) V6* 57
2) /0,16 - 36; 9 VB VB -YB.

3. Pemnre ypaBHeHHE: V2
1) x2=13; 92) 2% =-100; 3) Jx =36; 4) Jx =-925.

4, YnpocTure BRIpaKeHHE:

1) 645 + 3420 - 2J45;  3) (v6 - 1)
92) (V24 - JEW6; 4) (347 - 53T + 5).

5. CpaBauTe unCIa:
D 2JI5 u5J3; 2 ﬁ\g u 3192,

6. Cokparure gpobn:
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7. OcpoboauTeck OT HPPALMOHAIEHOCTH B 3HAMEHATEIE Jpo6u:
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8. BuiHecHTe MHOMXKHTENb M3-TI0J] 3HAKA KOPH:

1) 14x?, ecim x <O 3) v
2) V125112, 4) -a’h%, ecn b = 0.
9. ¥YnpocTuTe BEIpaKEHHE ‘j (4 - J10)? + J(S - 102,

BapuaHTb! 3 U 4 (3agaHuA)

Bapuant 3

1. Pemure ypapHeHne:
I 4x?-12=0; 3)xt—6xr—16=0; 5) 27— Tx+4=0;
2) a2+ b =0; 4) 1587 -4y - 3=0; 6) ¥+ 5x+9=0.

2, CocTaBbTe NPUBEJIEHHOE KBAIPATHOE YPaBHEHHE, CyMMa KOPHel KOTOPOro
paBHa uHCTy 4, a NpoOH3BeAeHHE — YHCTY —3.

3. OnHa 13 CTOPOH NPAMOYTOIEHHEA Ha 3 oM Goasime apyroii. Hafinure cropo-
HEI IPSMOYTONBLHMKA, €CTH €70 II0maAb pasHa 88 cv’.

4, Yncno —3 apnseTcs KopHeM ypaBHenus 51° + mx — 12 = 0. HaitauTe Topoit
KOpeHb YPaBHEHUSA M 3HAUCHHE 1.

5. Ipy kakom sHauenuu d ypasHerue 3x? — 61 + a@ = 0 uMeeT eqMHCTBEHHBIH
KOpEHB?

6. HasecTHO, 4TO X} M X, — KOPHH YPaBHEHHUS] 1%+ 6x — 13 =0. He pemas ypas-

HEHHA, HAHIHTE 3HAUYCHHE BEIPAKeHHA .x"f + .x"g.



no meme «Keadpamusitl mpéxuneH. PelleHue ypasHerull, ceodALLUXCA K

KeadpamHkIM YpasHeHUsM. PeweHue 3adad ¢ MOMOLUL PAULOHANEHBIX YDAEGHeHUT»

BapuaHTt 3

Paanoxknre Ha MHOXKHTEAH KBAAPATHBII TPEXWIEH:
1) x?—2v - 24; 2) 347 + 14x - 5.
Pemwure ypasnenue: 9
X~ +7x 3

I at+ 22 -8=0; 2 = -
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o + o = "
X“+4x+4 x--4 x-2
Tennoxoa npomén 72 kM NpoTHE TeueHUs pekH # 56 KM no reweHuo, 3a-
TPATHB HA NYTh NPOTHR TedeHHA Ha 1 4 foablle, YeM Ha My Th [0 TEYECHHIO.
Hajiianre coGCTREHHYI0 CKOPOCTE TEIVIOX0/A, €CIH CKOPOCTE TEYEHHA pe-
KM cocTaBaseT 2 KM/ 4.

CokpartHre Apodhb

Pemure YpPaBHCHHC

o =
l'lnc*rpc-ﬁ'm rpaduk GyHKIHH Y = % .

HMmozoegan KoHMponsLHaa paboma

Bapuaur 3

16y?
40x3yt
[Mpeacrasere B BHAE cTrenenn Bripakenne (H1)™2: b1,

YnpocTHuTe BhIpaKeHHE J@ + 26y — 144y.

Cokparure Apodh

RN
[Tpy KakiX 3HAYEHWAX NEPEMEHHOH HMEET CMBIC BRIPAKEHHE - 141.: . 5
JoKaRHTE TOXRIECTBO 1 _27b* - 3b ( _ 3b - ll ): -1.
-1 0b2+1 \9h2—6b+1 9h%7-1

Patounit fomxen 6uin 3a onpeaenéunoe spems uarotosuth 160 aeranei.
OaHako exXeAHEBHO pabouHii HAaroTaBIMBaI Ha 4 JleTanH Soabllle, YeM [U1a-
HHPOBAI, H 3aKOHYII paboTy Ha 2 1A paHblIe Cpoka. 3a CKOJBKO AHEH oH
BLITOMHI padoTy?
JlokazkuTre, 4T0 NpH M000M 3HAYEHHH ) YpaBHEHHE AT+ pr+ pt+2=0He
HMEET KOPHEH.

Xt ecnn x = 1,

[locrpoiite rpaguk GyHKIMN Y = Jx |
X.ecmnx > 1.



